

ОРСКИЙ РАБОЧИЙ

ОРГАН ОРСКОГО ГОРКОМА ВКП(б)
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 137

Вторник, 15 июля 1947 г.

Цена 20 коп.

СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ И ЗАДАЧИ ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

Соревнование, являющееся коммунистическим методом строительства социализма, на основе максимальной активности миллиардов масс трудящихся вошло в быт советского народа. Оно стало постоянным методом борьбы за выполнение наших хозяйственных планов, способом передачи опыта, подтягивания отстающих, достижения общего подъема.

Широкая волна народной инициативы, стремление рабочих, колхозников, интеллигентов достойно ознаменовать 30-летие советской власти нашли свое яркое выражение в социалистическом соревновании трудящихся города и деревни, в их настойчивой борьбе за ускорение темпов производства и строительства. В этом проявились лучшие черты советских людей — их безграничная любовь к Родине, желание как можно быстрее возродить то, что было разрушено в годы войны, еще более укрепить экономическое могущество СССР.

В социалистическом соревновании в честь 30-летия Октября участвуют широчайшие массы рабочих и крестьян. Целие области, города, коллективы предприятий, цехов, колхозы и совхозы, отдельные рабочие и крестьяне перед лицом всей страны обнародовали свой обязательства, клятвенно обещали товарищу Сталину досрочно выполнить план второго года по слоганам пятилетки.

О том, как слово, данное советскими людьми товарищу Сталину, претворяется в жизнь, ярко свидетельствует опубликованное на днях сообщение Госплана СССР об итогах выполнения государственного плана восстановления и развития народного хозяйства за второй квартал. В промышленности, сельском хозяйстве, на транспорте, в области капитального строительства, розничного товарооборота, — изведены цифры роста. Этому успеху, безусловно, способствовало широко развернувшееся социалистическое соревнование за досрочное выполнение годового плана.

СООБЩЕНИЕ СТАТИСТИЧЕСКОГО УПРАВЛЕНИЯ РСФСР

Об итогах выполнения государственного плана восстановления и развития народного хозяйства РСФСР на 1947 год за II квартал

По данным Статистического управления РСФСР, работа республиканской и местной промышленности РСФСР, сельского хозяйства, автомобильного транспорта и предприятий коммунального хозяйства, объем капитальных работ и розничного товарооборота во II квартале 1947 года характеризуются следующими данными:

План производства во II квартале 1947 года по валовой продукции республиканской и местной промышленности отдельными Министерствами РСФСР выполнен следующим образом:

	процент выполнения квартального плана за II квартал 1947 года
Министерство местной промышленности	112
Министерство местной топливной промышленности	94
Министерство лесной промышленности	98
Министерство промышленности строительных материалов	105
Министерство легкой промышленности	106
Министерство текстильной промышленности	109
Министерство пищевой промышленности	108
Министерство мясной и молочной промышленности	112
Министерство рыбной промышленности	101
План на II квартал 1947 года по валовой продукции всей государственной промышленности РСФСР выполнен на 109 процентов.	86

Промысловая кооперацией и кооперацией инвалидов РСФСР план производства во втором квартале 1947 года по валовой продукции выполнен на 110 процентов.

III.

Во втором квартале 1947 года продолжался рост производства продукции. Валовая продукция республиканской и местной государственной промышленности РСФСР во втором квартале 1947 года по сравнению со вторым кварталом 1946 года увеличилась на 14 процентов и валовая продукция кооперативной промышленности — на 22 процента.

Производство отдельных видов промышленной продукции республиканской и местной промышленности РСФСР, промысловой кооперации и кооперации инвалидов во втором квартале 1947 года изменилось по сравнению со вторым кварталом 1946 года следующим образом:

	II квартал 1947 года в процентах ко II кварталу 1946 года
Торф — добыча	116
Торфобрикет	140
Кирпич	149
Известь	122
Алебастр	109
Черепица	в 3 раза
Вывозка лесной древесины	112
Хлопчатобумажные ткани	131
Шерстяные ткани	133
Льняные ткани	113
Жесткие кожгалантерии	123
Мягкие кожгалантерии	124
Обувь кожаная	131
Чулочно-носочные изделия	134
Верхний трикотаж	131
Бельевой трикотаж	121
Косы	133
Посуда металлическая	216
Ножи столовые	160
Вилки столовые	151
Тарелки фарфоровые	147
Мебель	131
Кровати металлические	195
Патефоны	в 3 раза
Циннющие машинки	198
Карандасы	151
Тетради ученические	121
Перья	142
Масло животное	120
Кондитерские изделия	103
Рыба	103
Мясо	100

IV.

Благодарность коллективу завода металллоконструкций

В десятки городов и поселков, находящихся во всех концах Советского Союза, идет продукция Орского завода металллоконструкций. Среди его заказчиков — Верхне-Салдинский завод Министерства цветной металлургии. Над днях металллисты получили телеграмму от директора этого предприятия тов. Киселева и партгра ЦК ВКП(б) тов. Шилова. Они пишут:

«От всей души благодарим руководство завода металллоконструкций и коллекцию мостового цеха за свое временное и качественное выполнение заказов по выпуску мостового крана пролетом в 29 метров и широкого уникального крана, за 6 дней. Металлисты дали слово, что и это задание будет осуществлено досрочно и с высоким качеством».

Вчера мостовики приступили к выполнению нового заказа для Верхне-Салдинского завода — изготовление вставки электромостового крана. Это — весьма сложная работа, а выполнить ее нужно всего за 6 дней. Металлисты дали слово, что и это задание будет осуществлено досрочно и с высоким качеством».

Навстречу районной партконференции

Коллектив депо Орск, готовясь к следующему примеру железнодорожников станции Тимошевская, взялся своими силами провести восстановительный ремонт одноголового паровоза. Этому делу они отдают много свободного времени. Их упорная работа говорит, что ремонт будет закончен ко дню открытия конференции.

Стол же активно борются за осуществление своих обязательств коллекторы других цехов депо. Они стремятся притти к районной партконференции с новыми трудовыми достижениями.

Л. АНИСИМОВ,
секретарь партбюро депо Орск.

СО СКОРОСТЬЮ ПАССАЖИРСКОГО ПОЕЗДА

Машинисты тт. Марков и Сурженко двойной тягой провели по участку Орск-Айдарлы крупный состав порожняка, опередив график на 3 часа 54 минуты и

погнав в пути следования 45 минут. Техническая и участковая скорость превышена на 7 километров в час. Состав следовал почти со скоростью пассажирского поезда.

За две годовых нормы

Слесарь-лекальщик цеха № 5 завода сельскохозяйственного машиностроения тов. Битков обогнал в 30-годовщине Великой Октябрьской социалистической революции выполнить две годовых нормы и, кроме того, обучить стахановским методам работы слесаря тов. Булычева. Он

вызывал на соревнование слесарей тт. Хайлло, Потороку и Козлова. Вызов был принят.

Стахановцы выполняют обязательства. На изготовление штампов и инструмента тодам работы слесаря тов. Булычева. Он они ежедневно дают по две-три нормы.

КУЗНЕЦ — ТРЕХСОТНИК

Бузнец тов. Агеев — один из лучших стахановцев ремонтно-механического цеха. не менее трех норм. За полгода тов. Агеев выполнил производственный план 18 ме-

сяцев.

Металлурги никелькомбината показывают хороший пример

Задание второго квартала по выпуску запасных частей к тракторам и сельскохозяйственным машинам коллектива ин-

дустирии никелькомбината выполнено за полтора месяца. начиная текущего задания по выпуску запа-

арт., с более капитального строительства, розничного товарооборота, — плану цифры роста. Этому успеху, безусловно, способствовало широко развернувшееся социалистическое соревнование за досрочное выполнение годового плана.

Партийные организации призывают постоянно и конкретно руководить соревнованием, поддерживать и поощрять его участников, вовлекать в него всех без исключения трудящихся. Сожалению, далеко не всегда выполняется это требование.

Партийные организации располагают огромными возможностями для улучшения работы предприятий, для развертывания среди трудящихся социалистического соревнования. В их руках — право контроля хозяйственной деятельности администрации предприятия, многочисленные формы и методы массово-политической работы. Только недооценкой этих возможностей можно объяснить то, что, например, на ряде предприятий города Липецка преизбуждательно становится к внедрению передовой технологии, к механизации трудовых процессов, настоящему не руководят социалистическим

Большинство руководство социалистическим соревнованием — это прежде всего работа с людьми. За каждым принятых обязательством прежде всего следует видеть человека. Долг коммунистов — быть в авангарде соревнования, большевистским словом, лучшим примером воодушевлять рабочих и колхозников на самоутверженный труд.

Всеми мерами содействовать расширению и углублению соревнования за новые победы во втором году послевоенной сталинской пятилетки — почетная задача партийных организаций.

(Передовая «Правды» за 13 июля).

Советско-чехословацкое коммюнике о пребывании в Москве Чехословацкой Правительственной делегации

9 июля в Москву прибыла Чехословацкая Правительственная делегация во главе с премьер-министром Клементом Готвальдом вместе с министром иностранных дел Массариком и министром юстиции д'ром Дргицем. В тот же день делегация встретилась с Председателем Совета Министров СССР И. В. Сталиным и Министром Иностранных Дел В. М. Молотовым, а на другой день с Министром Внешней Торговли А. И. Микояном. В беседах, проникнутых духом сердечности и дружбы, чехословацкие и советские представители коснулись важных вопросов международной политики и особенно вопросов, связанных с отношениями между Чехословакией и СССР. Эти беседы показали полное единство взглядов и привели к единодушному принятию решений.

Особое внимание было уделено экономическим вопросам. Представители обеих правительств подробно обсудили вопросы экономического сотрудничества между Чехословацкой Республикой и СССР, пришли к заключению, что в дальнейшем будет необходимо расширять экономические отношения между обеими союзными странами, чтобы гарантировать бесперебойный и длительный товарооборот между обеими государствами в интересах полного выполнения хозяйственных планов обеих стран и полного использования рабочей силы.

Поэтому оба правительства заключают Соглашение о взаимных поставках сроком на 5 лет. Это Соглашение будет основано на системе твердых товарных контингентов, которые будут ежегодно заранее устанавливаться Соглашением обоих правительств. О конкретных контингентах на

лические обязательства, активизировать профсоюзы, комсомол, добиваться условий, при которых каждый рабочий и колхозник мог бы выполнить и перевыполнить свои обязательства, — такова поставленная задача партийных организаций. На партийных и рабочих собраниях, на производственных совещаниях следует систематически проводить ход соревнования.

Большинство руководство социалистическим соревнованием — это прежде всего работа с людьми. За каждым принятых обязательством прежде всего следует видеть человека. Долг коммунистов — быть в авангарде соревнования, большевистским словом, лучшим примером воодушевлять рабочих и колхозников на самоутверженный труд.

Всеми мерами содействовать расширению и углублению соревнования за новые победы во втором году послевоенной сталинской пятилетки — почетная задача партийных организаций.

(Передовая «Правды» за 13 июля).

Масло животное	120
Мягкие кожевары	124
Кондитерские изделия	103
Обувь кожаная	131
Рыба	103
Чулочно-носочные изделия	134
Мыло	100

IV.

В сельском хозяйстве успешно проведен весенний сев.

В совхозах Министерства РСФСР план ярового сева перевыполнен. Выполнение плана посева яровых культур составляет по совхозам Министерства совхозов 103 процента, Министерства мясной и молочной промышленности — 106 процентов, Министерства пищевой промышленности — 102 процента и Министерства вкуковой промышленности — 103 процента.

Уход за посевами и подготовка к уборке урожая в совхозах Министерства РСФСР и колхозах проходит в текущем году лучше, чем в прошлом году.

V.

Объем капитальных работ в 1-м полугодии 1947 года по республиканскому и местному хозяйству РСФСР составил 113 процентов к 1-му полугодию 1946 года, в том числе:

	1-е полугодие 1947 года в процентах к 1-му полугодию 1946 года
По Министерству местной топливной промышленности	114
По Министерству промышленности строительных материалов	126
По Министерству лесной промышленности	187
По Министерству легкой промышленности	203
По Министерству текстильной промышленности	180
По Министерству автомобильного транспорта	123
По Министерству кинематографии	179
По Министерству здравоохранения	103
По коммунальному строительству исполнкомов	118

В 1-м полугодии введено в действие по Министерству местной топливной промышленности 5 угольных шахт мощностью 75 тысяч тонн угля, 2 торфобрикетных завода мощностью 30 тысяч тонн торфобрикета. Мощность кирпичных заводов Министерства промышленности строительных материалов увеличилась на 140 миллионов штук кирпича. На предприятиях Министерства текстильной промышленности введено в действие 17 тысяч прядильных веретен.

VI.

План розничного товарооборота за II квартал 1947 года выполнен на 108 процентов. Товарооборот кооперативных организаций и местной промышленности в городах и рабочих поселках возврат в втором квартале по сравнению с первым кварталом 1947 года на 31 процент.

Во втором квартале кооперативными организациями и местной промышленностью открыто около 2 тысяч магазинов, павильонов, ларьков и предприятий общественного питания.

VII.

Перевозка грузов и пассажиров автотранспортом Министерства автомобильного транспорта РСФСР составила во втором квартале 1947 года по сравнению со вторым кварталом 1946 года на 106 процентов, по пассажирам 136 процентов.

VIII.

По коммунальному хозяйству РСФСР в 1-м полугодии 1947 года введено в действие 5,4 тысячи киловатт новых мощностей на коммунальных электростанциях. Во втором квартале 1947 года производство электрэнергии коммунальными электростанциями увеличилось по сравнению со вторым кварталом 1946 года на 21 процент, полезный отпуск воды коммунальными водопроводами — на 9 процентов, перевозка пассажиров трамваями — на 11 процентов и троллейбусами — на 22 процента.

IX.

Во втором квартале 1947 года численность рабочих и служащих в республиканском и местном хозяйстве РСФСР увеличилась по сравнению со вторым кварталом 1946 года на 5 процентов, при этом численность рабочих и промышленности увеличилась на 11 процентов.

X.

В районах РСФСР, подвергшихся оккупации, валовая продукция местной промышленности и промыслового кооперации увеличилась во втором квартале 1947 года по сравнению со вторым кварталом 1946 года на 34 процента. В этих районах за 1 полугодие 1947 года построено 27 тысяч жилых домов для колхозников; во вновь построенные дома въехало 98 тысяч человек.

СТАТИСТИЧЕСКОЕ УПРАВЛЕНИЕ РСФСР.

Хороший пример

Задание второго квартала по выпуску запасных частей к тракторам и сельскохозяйственным машинам коллективом пневмокомбината выполнил за полтора месяца. Сейчас пневмокомбинат стремится досрочно дать сельскому хозяйству необходимые детали. Но погибли из девяти видов запасных деталей. План третьего квартала уже полностью завершен. Усиленными темпами идет выпуск остальных деталей.

Лишь по двум из пяти деталей ведутся работы на заводе строймеханизмов. Задержка в выдаче им полуфабрикатов затормозила выполнение задания и смежному ремонто-механическому заводу треста «Южуралжстрой».

Во второй декаде нужно наверстать упущенное в начале месяца с тем, чтобы быстрее войти в график и, превысив его, добиться ускорения выпуска запасных частей, в которых социалистическое земледелие испытывает острую нужду.

НОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

Завод сельскохозяйственного машиностроения пополняется новым оборудованием.

Уже установлен пресс «Бульдозер» — для гнутья деталей борон «Зиг-Заг». Рядом с ним смонтирован шестипунансовый пресс. Ввод в действие этих агрегатов

сокращает количество операций на изготовление сельхозмашин и соответственно уменьшает число основных и подсобных рабочих.

Установлен также гаечный автомат, который будет выпускать за смену 28 тысяч штук гаек.

Медленно строят дома железнодорожникам

Каждый, кто бывал в поселке станции Орск, обратил внимание на строящиеся красавцы, уютные дома. Особенно часто в сторону новых домов поглядывают сами железнодорожники.

Но их надежды не оправдываются — строительство ведется исключительно медленными темпами.

На узле — три стройорганизации. В текущем году они должны сдать около 120 домов со 185 квартирами. Пока же сдано лишь... три дома.

В чем причины такого отставания?

Строубаст, где начальником тов. Борисов, в соответствии с постановлением Совета Министров СССР должен к сентябрю построить 56 домов, дать паровозники 82 квартиры. На сегодня же здесь заложено всего 12 домов и ни один не сдан в эксплуатацию. Участок располагает из необходимыми стройматериалами, есть у него транспорт, достаточно и рабочих. Всё беда в том, что тов. Борисов и его помощники не заботятся об организации труда, не проявляют должной инициативы и поворотливости. Только этим можно объяснить такое, например, явление, когда строители отказываются без материалов, находящихся совсем рядом, а машины в это время стоят без дела.

Но лучше положение и в другой организации — уцдорстрой (начальник тов. Русаков). Это видно хотя бы из такого факта. Тов. Русаков издал приказ о выделении из предприятий узла рабочих для участия в строительстве домов, проводимым жилищно-ремонтной конторой, а вслед за этим пишет другой приказ, в котором предлагает этой конторе выделить рабочих для уцдорстрова.

Нужно всерьез заняться этим делом. Все условия для максимального развертывания строительных работ имеются. Необходимо лишь оперативность в руководстве ими, внимание к жилищному строительству.

А. ПЕТРЕНКО.

ТРИДЦАТЬ ЛЕТ НАЗАД

Июльские события 1917 года

Военная авантюра Керенского

1 июля (по старому стилю 18 июля) 1917 года, в тот самый день, когда в Петрограде состоялась вспышительная демонстрация, на которой 400 тысяч рабочих и солдат требовали перехода власти в руки Советов и прекращения империалистической войны, Временное правительство предприняло на фронте новое наступление.

Это наступление потребовало англо-французские империалисты, бесстыдно и нагло вмешавшиеся во внутренние дела России. Буржуазия предприняла наступление в надежде, что это позволит ей покончить с революцией. Буржуазия рассуждала так: если наступление увенчается успехом, то тогда она захватит целиком власть в стране, отеснит Советы, разделит большевиков. Если же наступление сорвется, то неудача можно будет свалить на тех же большевиков, обвинив их в разложении армии.

Тем временем под влиянием правдивой большевистской агитации все большее число солдат стало сознавать, что война ведется в интересах заводчиков, фабрикантов, помещиков, что ради их обогащения приносится в жертву десятки тысяч жизней рабочих и крестьян. Например, стоявший на передовых позициях 479-й пехотный Кадниковский полк на полковом собрании вынес резолюцию с требованием передать власть Советам и привести ряд революционных мер во внутренней и внешней политике. Полк постановил «не ити в наступление, которое придумано в пользу международных разбойников-банкиров, фабрикантов».

Такое настроение царило и во многих других военных частях. Тогдашний верховный главнокомандующий генерал Брусликов в одном из донесений Керенскому телеграфировал: «В некоторых полках открыто заявляют, что для них кроме Ленина нет других авторитетов».

Соцпартизаны из когтя лезли вон, чтобы помочь буржуазии погнать солдат в бой. Меньшевистская и эсеровская партии наводнили фронт делегациями и ораторами. Они выступали в полках и батальонах, переходя от посул к угрозам, не брезгуя грубым обманом и шантажом.

Но никакие усилия Временного правительства и его эсеро-меньшевистских лакеев не помогли. Наступление провалилось.

Бурный протест рабочих и солдат Петрограда

предостерегала рабочих и солдат столицы от вооруженного выступления, считая его преждевременным. Нельзя было выступать в Петрограде до того, как нарастет революционный кризис и армия и провинция будут готовы поддержать восстание в столице. Преждевременное выступление в Петрограде, раз явились большевики, может лишь облегчить контрреволюции разгром авангарда революции.

По удержать массы уже было невозможно. Стихией начавшиеся демонстрации разрослись в общую грандиозную вооруженную демонстрацию под лозунгом перехода власти в руки Советов. И тогда партия большевиков решила принять участие в демонстрации, чтобы придать ей покончить с революцией. Буржуазия рассуждала так: если наступление увенчается успехом, то тогда она захватит целиком власть в стране, отеснит Советы, разделит большевиков. Если же наступление сорвется, то неудача можно будет свалить на тех же большевиков, обвинив их в разложении армии.

На следующий день Временное правительство отдало приказ об аресте Ленина. Прибыв к излюбленным парижским грязным методам, оно пустило в ход сфашированные щипцами и провокаторами «издания» предавлено Ленину чудовищное обвинение в «государственной измене».

Вся буржуазная печать, в том числе и «социалистическая», начала дикую травлю Ленина, большевистской партии.

Предатели Каменев, Рыков и Троцкий предложили, чтобы Ленин явился на суд контрреволюционного Временного правительства. Это означало бы выдать Ленина в руки убийц — буржуазия хотела физически уничтожить вождя рабочего класса. Товарищ Сталин решительно воспротивился явке Ленина на суд контрреволюционеров и тем спас для партии, для нашего народа, для всего человечества драгоценную жизнь Ленина. Владимир Ильич ушел в подполье и оттуда руководил революционной борьбой трудающихся масс.

Расстрел мирной демонстрации

Большевикам удалось в необычайно короткое время перестроиться, возглавить демонстрацию и придать ей мирный и организованный характер. В этом линий раз проявились не только гибкость и ма-невренность большевистской партии, но и сила ее влияния на массы.

17 (4) июля с утра демонстрация возобновилась. В ней участвовало до полутора миллиона человек. Из Кронштадта прибыли революционные матросы, из Петербурга, Ораниенбаума, Красного села и ряда других близлежащих мест — части солдат, Броневики и отряды Красной гвардии охвачили демонстрантов, направлявшихся сначала к дворцу Капитолийской, где находились Центральный и Петроградский комитеты большевистской партии, а оттуда — к Таврическому дворцу, в котором заседал Всероссийский центральный исполнительный комитет Советов.

Хотя Ленин еще не выздоровел, но, узнав о событиях в Петрограде, он 17 июля вернулся в столицу. С балкона дворца Капитолийской Ленин обратился к демонстрантам с горячей речью. Великий вождь пролетарской революции говорил о том,

да и ряд других большевистских газет были закрыты. Рабочего Волкова, предавшего «Листок правды», озверение юнкера убили.

К вечеру в Петрограде начали прибывать вызванные с фронта наиболее темные, контрреволюционные воинские части. Столица стала походить на оккупированый город. Повсюду шли обыски, облавы, аресты. Патрули, состоявшие из юнкеров, отрезали рабочие окраины от центральных улиц.

На следующий день Временное правительство отдало приказ об аресте Ленина. Прибыв к излюбленным парижским грязным методам, оно пустило в ход сфашированные щипцами и провокаторами «издания» предавлено Ленину чудовищное обвинение в «государственной измене».

Даже при богатом воображении невозможно считать это совещание европейским совещанием, поскольку ряд европейских государств отказался в нем участвовать. Попытки Бевина и Бида вовлечь в эту новую организацию, если не всю Европу, то хотя бы 22 европейских страны — прогалились. Немногочисленный состав совещания, видимо, оказал свое влияние на настроение его участников. Бида во вступительной речи пришелся особо остановить на этой теме. Он должен был признать, что организаторы совещания «не щадили никаких усилий ради того, чтобы это собрание было более многочисленным, чем оно есть». Единственно, чем оратор мог тешить своих слушателей, было выражение им надежды, что «пустые места будут когда-нибудь заняты».

Бевин, также выступивший с речью, в свою очередь, не мог обойти молчанием это обстоятельство. Он уверял слушателей, что все они пришли приглашением добровольно, и в доказательство того, что Англия не вмешивается в дела других стран, сослался на роль Англии... в двух мировых войнах. Бевин отрицал политический характер парижского совещания, однако тут же заявил, что решение задач, стоящих перед совещанием, приведет также к правильному политическому урегулированию в Европе.

Отсутствие на совещании ряда стран, отклонивших англо-французское приглашение, заставило, повидимому, агентство Франс Пресс умалить свои восторги и снизить вятки до совещания тон. В очередном обзоре Франс Пресс спешно перестроилось и заявило более осторожную и

К расследованию гитлеровских зверств в лагере для советских военнопленных близ Остров-Мазовецкого

ВАРШАВА, 13 июля. (ТАСС). Вчера президент Берут высказал желание о приведении в порядок всех мест, где похоронены советские бойцы, погибшие на территории Польши, а также советские военнопленные, замученные гитлеровцами во время оккупации Польши.

На местах братских могил, в частности в районе города Остров-Мазовецкий, около деревень Гродны, Комарова, а также на месте массового расстрела советских военнопленных в противотанковых рвах возле деревни Гуты-Буйни намечено воздвигнуть памятники.

Вокруг парижского совещания

ПАРИЖ, 12 июля. (ТАСС). Сегодня в Париже открылось так называемое совещание европейских государств.

Даже при богатом воображении невозможно считать это совещание европейским совещанием, поскольку ряд европейских государств отказался в нем участвовать.

Попытки Бевина и Бида вовлечь в эту новую организацию, если не всю Европу, то хотя бы 22 европейских страны — прогалились. Немногочисленный состав совещания, видимо, оказал свое влияние на настроение его участников. Бида во вступительной речи пришелся особо остановить на этой теме. Он должен был признать, что организаторы совещания «не щадили никаких усилий ради того, чтобы это собрание было более многочисленным, чем оно есть». Единственно, чем оратор мог тешить своих слушателей, было выражение им надежды, что «пустые места будут когда-нибудь заняты».

Бевин, также выступивший с речью, в свою очередь, не мог обойти молчанием это обстоятельство. Он уверял слушателей, что все они пришли приглашением добровольно, и в доказательство того, что Англия не вмешивается в дела других стран, сослался на роль Англии... в двух мировых войнах. Бевин отрицал политический характер парижского совещания, однако тут же заявил, что решение задач, стоящих перед совещанием, приведет также к правильному политическому урегулированию в Европе.

Совещанием в качестве постоянного председателя избран Бевин, но предложение, на которое было тут же назначено, агентство Франс Пресс умалить свои восторги и снизить вятки до совещания тон. В очередном обзоре Франс Пресс спешно перестроилось и заявило более осторожную и

следующее заседание состоится 13 июня.

СЛЕДУЮЩЕЕ ЗАСЕДАНИЕ СОСТОЯЛОСЬ 13 ИЮНЯ.

УБИЙСТВО СЕМИ НЕГРОВ В АМЕРИКАНСКОЙ ТЮРЬМЕ

НЬЮ-ЙОРК, 13 июля. (ТАСС). Как сообщает печать, в концентрационном лагере близ Бранискус (штат Георгия) 11 июня четыре тюремных стражника убили юношу и женщину, семью гражданских наложниц.

Следует отметить, что в концентрационном лагере Бранискус убийство юноши и женщины было совершено в результате нападения на тюремных наложниц.

Следует отметить, что в концентрационном лагере Бранискус убийство юноши и женщины было совершено в результате нападения на тюремных наложниц.

В ВЦСПС

УЧАСТИЕ ПРОФОРГАНИЗАЦИЙ В УБОРКЕ УРОЖАЯ

Президиум ВЦСПС обсудил вопрос об участии профсоюзных организаций в уборке урожая и выполнении плана заготовок сельскохозяйственных продуктов.

С докладом выступил заведующий отделом ВЦСПС по работе снабжению тов. Петелин.

В период уборки урожая особая ответственность возлагается на профессиональные союзы рабочих совхозов, МТС и земельных органов, рабочих железных дорог, речного транспорта, мукомольной промышленности и зерновиков, работников государственной торговли и потребительской кооперации. Профсоюзные организации обязаны в оставшемся до массовой уборки срок добиться окончания ремонта автомашин, тракторов, комбайнов, жнеек, лоботреков и других машин. Планы уборки должны обсуждаться на производственных совещаниях совхозов, МТС и подсобных хозяйств.

Особое внимание необходимо уделять социалистическому соревнованию комбайнеров, трактористов, машинистов на молотьбе, пловцов, вожаков за перевыполнение производственных заданий, образцовое уборку урожая. Надо широко распространить в brigades и звеньях опыт передовых рабочих.

Перед профсоюзами железнодорожного и речного транспорта стоит задача — проверить готовность складских помещений, весового хозяйства и подъездных путей к приемке урожая. Необходимо организовать контрольные посты, которые должны способствовать быстрейшему продвижению хлебных маршрутов и караванов.

Профсоюзы работников государственной торговли и потребительской кооперации обязаны оказать сельским потребительским обществам помощь в обслуживании колхозов, МТС и крестьян в период уборки, добиваясь широкого развития сельских ларьков, чайных, разинской и развозной торговли на полевых станах и токах, в пунктах сдачи зерна и зерновиках.

На местах приемки хлеба надо установить дежурства профактивистов, организовать помещения для отдыха, спортивные стадионы, читку газет.

Президиум ВЦСПС принял по докладу развернутое решение.

(ТАСС)

СПОРТ

ПОБЕДА „СПАРТАКА“

В воскресенье на стадионе в Зауральской роще состоялся футбольный матч между командами «Спартак» и «Динамо» — лидерами розыгрыша первенства города.

Игра началась бурным матом из нач-

